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Er is telkens maar één antwoord juist. Het gebruik van een rekenmachine is niet toegestaan.
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4x+2y=1
1 1
A. =—= B. =—= C. =-5 D. =-2
y > y 3 y y

16) De hieronder getekende lijn heeft als vergelijking:
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Studie: [ Elektrotechniek (ET) 0 Werktuigbouwkunde (WTB)

Naam Kandidaat: .. ..o e e e e e e

Vooropleiding:
Naam SChoOl: ... e e

Schoolsoort: [ HAVO O vwo O MBO OAnders,nl.: ..ot
Profiel of richting: . ... .. e
Wiskunde B in je pakket? O ja O nee
Wiskunde D in je pakket? O ja O nee

Kruis bij iedere vraag het juiste antwoord aan:
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